

உடனடி வெளியீட்டுக்காக

**ஒலிம்பிக் தங்கப்பதக்கம் வென்ற
ஆஷ்லீ லாரன்ஸ் மற்றும் கடெய்ஷா புச்சானன்
ஆகிய இருவரைக் கவுரப்படுத்த ப்ராம்ப்ட்டன் நகர நிர்வாகம் மைதானங்களுக்கு
அவர்கள் பெயரைச் சூட்டுகிறது**

ப்ராம்ப்ட்டன், ON (டிசம்பர் 21, 2021) – இன்றைய தினம், மேயர் பேட்ரிக் ப்ரவுன், நகர்மன்ற உறுப்பினர்கள், ப்ராம்ஸ் யுனைட்டெட் பெண்கள் ஸாக்கர் கிளப் மற்றும் ஒலிம்பிக் தங்கப்பதக்கம் வென்ற ஆஷ்லீ லாரன்ஸ் மற்றும் கடெய்ஷா புச்சானன் ஆகியோர் ஒன்று சேர்ந்து கிரெடிட்வியூ சாண்டல்வுட் பூங்காவில் உள்ள ஆஷ்லீ லாரன்ஸ் மற்றும் கடெய்ஷா புச்சானன் மைதானங்களுக்கான அறிவிப்பு பலகையின் திரை விலக்கி சமர்ப்பித்தனர். ப்ராம்ப்ட்டன் நகர ஸாக்கர் விளையாட்டு வீரர்களாகிய ஆஷ்லீ லாரன்ஸ் மற்றும் கடெய்ஷா புச்சானன் ஆகிய இருவரும் கனடா நாட்டு அணிக்கு டோக்கியோ 2020 ஒலிம்பிக்ஸ்-இல் முன்னணி வகித்து தங்கப்பதக்கம் வெல்ல வழி வகுத்தார்கள்.

டோக்கியோ 2020 ஒலிம்பிக்ஸ்-இல் கனடா நாட்டின் சார்பாக ஆறு ஸாக்கர் போட்டிகளிலும் துவக்கம் செய்து, அவற்றில் நான்கில் முழு நேரமும் விளையாடினார்கள். லாரன்ஸ் என்ற பெண் 15 வயது மட்டுமே இருக்கும்போது கனடாவில் 2010 FIFA U-17 உலக கோப்பை போட்டியில் பங்கு வகித்த பின்னர் CONCACAF சாம்பியன்ஷிப் போட்டி மற்றும் 17 வயதுக்கும் குறைவானவர்களுக்கான FIFA பெண்கள் உலக கோப்பை 2012 இல் தலைமை வகித்தார். அவர் இரண்டு (2011-12) முறை 17 வயதுக்கும் குறைவான கனடா நாட்டு விளையாட்டு வீரராக பெயர் குறிப்பிடப்பட்டார். [மேலும் தெரிந்து கொள்ள இங்கு கிளிக் செய்க.](#)

டோக்கியோ 2020 ஒலிம்பிக்ஸ்-இல் கனடா அணிக்கான இரண்டு போட்டிகளிலும் முழுநேரமும் புச்சானன் விளையாடினார். கனடாவுக்கு தங்கப்பதக்கம் வென்று தந்ததுடன், தனது கணக்கிற்கு மொத்தம் 600 நிமிடங்கள் போட்டிகளில் தலைமை வகித்த பெருமை பெற்றார். 2015 ஆம் ஆண்டில் FIFA பெண்கள் உலக கோப்பையின் மிக இளம் வயது கொண்ட விளையாட்டு வீரராக திகழ்ந்த இவர் உலக கோப்பை இளம் விளையாட்டு வீரர் விருதுக்கு பெயர் குறிப்பிடப்பட்டதுடன் FIFA Ballon D'Or க்காகவும் பெயர் குறிப்பிடப்பட்டார்; மேலும் 2015 ஆம் ஆண்டின் கனடா நாட்டு பெண் விளையாட்டு வீரர் எனவும் பெயர் பெற்றார். கூடவே 2017 மற்றும் 2020 ஆண்டுகளிலும் கனடா நாட்டு விளையாட்டு வீரர் எனும் கவுரவம் அடைந்தார். [மேலும் தெரிந்து கொள்ள இங்கு கிளிக் செய்க.](#)

விளையாட்டுப் போட்டிகளில் இளைஞர்களுக்கு ஆதரவளிக்க ப்ராம்ப்ட்டன் பொழுதுபோக்குத் துறை அர்ப்பணிப்பு கொண்டுள்ளது. நகர நிர்வாகமானது பலதரப்பட்ட ஆரம்ப நிலை வளர்ச்சி கொடுக்கக் கூடிய போகிற போக்கில் விளையாடக்கூடிய மற்றும் பதிவு செய்து விளையாடக்கூடிய விளையாட்டு நிகழ்ச்சிகளை வழங்குகிறது; இது, தடகள விளையாட்டுக்களில் குழந்தைகள் மற்றும் இளைஞர்களை ஊக்குவிக்க அர்ப்பணிப்பு கொண்டுள்ளது. நகர நிர்வாகம் ப்ராம்ப்ட்டனில் இருக்கின்ற ஒன்றுக்கொன்று இணைந்த இளைஞர் விளையாட்டுக் குழுக்களுக்கு பிரதிநிதித்துவம் செய்கின்ற ப்ராம்ப்ட்டன் ஸ்போர்ட் அல்லையன்ஸ் [Brampton Sport Alliance (BSA)] உடன் ஒருங்கிணைப்பு செய்கிறது. இந்த இளைஞர் விளையாட்டுக்குழுக்களுக்கு BSA குரல் கொடுப்பதுடன், தன்னார்வ அடிப்படையிலான இளைஞர் விளையாட்டு அமைப்புகள் எதிர்கொள்ளும் பொதுவான சவால்களுக்கு தீர்வுகளையும் வழங்குகிறது. இங்கு மேலும் அறிந்துகொள்ளவும்: www.brampton.ca/recreation.

அறிஞர் கூற்றுக்கள்

"ப்ராம்ப்ட்டன்வாசிகளாக இருக்கின்றவர்களும் மற்றும் ஒலிம்பிக் தங்கப் பதக்கம் வென்றவர்களுமான ஆஷ்லீ லாரன்ஸ் மற்றும் கடெய்ஷா புச்சானன் ஆகியோரின் பெயரை இந்த மைதானங்களுக்கு சூட்டுவதில் ப்ராம்ப்ட்டன் நகரத்தின் சார்பாக நாங்கள் மிகவும் பெருமைப்படுகிறோம். லாரன்ஸ் மற்றும் புச்சானன் ஆகியோர் திறமையான, கடின உழைப்பாளிகளாவர்; மேலும் எங்கள் பெரிய நகரத்திற்கு ஒளி பாய்ச்சிய மதிப்பிற்குரிய விளையாட்டு வீரர்கள் ஆவர்.

- பேட்ரிக் ப்ரவுன், மேயர், ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

"ஆஷ்லீ லாரன்ஸ் மற்றும் கடெய்ஷா புச்சானன் ஆகியோர், எங்கள் சமூகத்திலும் அதைத் தாண்டியும், விளையாட்டில் இளைஞர்கள் மற்றும் இளம் பெண்களுக்கு முன்மாதிரியாக உள்ளனர். இந்த பெண்கள் கால்பந்தாட்டத்தில் தங்களுடைய தேடலில் நம்பமுடியாத அர்ப்பணிப்பைக் காட்டியுள்ளனர்; இது இன்றைக்கு அவர்கள் இப்படி பெருமை மிக்க விளையாட்டு வீரர்களாக இருக்க வழிவகுத்தது; மேலும் தங்கப்பதக்கத்தை கனடாவிற்கும் - ப்ராம்ப்ட்டனுக்கும் கொண்டு வந்தது!

- ரொவீனா சான்ட்டோஸ், பிராந்திய கவுன்சிலர், வார்டுகள் 1 & 5; தலைவர், சமுதாய சேவைகள், ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

"சென்ற கோடைப்பருவத்தில், டோக்கியோ 2020 ஒலிம்பிக்கில் கனடா அணி தங்கப் பதக்கத்தை வெல்வதற்கு உதவியதன் மூலம், ஆஷ்லீ லாரன்ஸ் மற்றும் கடெய்ஷா புச்சானன் ஆகியோர் கனடா நாட்டிற்கும் ப்ராம்ப்ட்டன் நகருக்கும் பெருமை சேர்த்துள்ளனர். கிரெடிட்வியூ சாண்டல்வுட் பூங்காவில் உள்ள ஆஷ்லீ லாரன்ஸ் மற்றும் கடெய்ஷா புச்சானன் மைதானங்களுக்குச் சென்று விளையாடி இந்த அற்புதமான இளம் பெண்களைக் கொண்டாடுமாறு ஒவ்வொருவரையும் நான் ஊக்குவிக்கிறேன்."

- சார்மெய்ன் வில்லியம்ஸ், நகர கவுன்சிலர், வார்டுகள் 7 & 8; துணைத் தலைவர், சமுதாய சேவைகள், ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

"ஆஷ்லீ லாரன்ஸ் மற்றும் கடெய்ஷா புச்சானன் ஆகியோர் கனடா மகளிர் தேசிய கால்பந்து அணியிலோ அல்லது அவர்களின் தொழில் வாழ்க்கையிலோ மட்டும் முக்கிய பங்கு வகித்திருக்கவில்லை. பிராம்ஸ் யுனைட்டட் சாக்கர் கிளப் மற்றும் ப்ராம்ப்ட்டன் நகரின் பூர்வீக பழைய மாணவர்களாக, அவர்கள் தொடர்ந்து தங்கள் சமூகங்களுக்கு வேண்டிய விஷயத்தை திரும்பக் கொடுக்கிறார்கள் மற்றும் உங்கள் கனவுகளை நனவாக்க ப்ராம்ப்ட்டனில் உள்ள புதிய தலைமுறை குழந்தைகளை ஊக்குவிக்கிறார்கள். இரண்டு ப்ராம்ப்ட்டன் கால்பந்து மைதானங்களுக்கு மறுபெயர் சூட்டுவதன் மூலம் அவர்களின் சாதனைகளை அங்கீகரிப்பது, ப்ராம்ப்ட்டனில் உள்ள ஆயிரக்கணக்கான இளம் பெண்கள் மற்றும் சிறுவர்களுக்கு தொடர்ந்து ஊக்கமளிக்கும் ஒரு முதலீடாகும்; அவர்களும் கூட கனடாவுக்கு பிரதிநிதித்துவம் செய்து ஒலிம்பிக் தங்கப் பதக்கங்களைப் பெற முடியும்!

- மெலானீ ப்ரான்ட்லீ, பொது மேலாளர், ப்ராம்ஸ் யுனைட்டெட் பெண்கள் ஸாக்கர் கிளப்

"இந்த அங்கீகாரத்திற்கு இது உண்மையிலேயே ஒரு கவுரவமாகும். ஒரு கால்பந்து மைதானத்திற்கு என் பெயரிடப்பட்டிருப்பது, புன்னகைக்கவும், விடாமுயற்சியாகவும், வேடிக்கையாகவும் இருக்கும் புதிய தலைமுறை விளையாட்டு வீரர்களை நினைக்க வைக்கிறது. எனவே யார் களத்தில் இறங்கினாலும் அந்த தருணத்தை ரசிப்பதும் வேடிக்கை பார்ப்பதும் தான் முக்கிய குறிக்கோளாக இருக்க வேண்டும் என நம்புகிறேன். ப்ராம்ப்ட்டன் நகரத்தில்தான் என் விளையாட்டு ஆரம்பித்தது, நான் உலகில் எங்கு இருந்தாலும் ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்தான் எப்போதும் என் வீடாகவே இருக்கும்." "

- கடெய்ஷா புச்சானன், ஒலிம்பிக் தங்கப் பதக்கம் வென்றவர், கனடா அணி

"இந்த கௌரவத்திற்காக நான் பேட்ரிக் ப்ரவுன் மற்றும் ப்ராம்ப்ட்டன் நகருக்கு நன்றி தெரிவிக்க விரும்புகிறேன். ப்ராம்ப்ட்டனில் வளர்ந்து விளையாட இது என்னை மீண்டும் கொண்டு வருகிறது. இது ஒரு வகையில் நினைவுகளைத் திரும்பவும் கொண்டு வரும் வழியாகும்; மற்றும் ப்ராம்ப்ட்டன் மற்றும் கனடாவில் ஒரு அடையாளத்தை தொடர்ந்து உருவாக்குவேன் என்று நம்புகிறேன். இது அடுத்த தலைமுறைக்கான உரிமையாகும்."

- ஆஷ்லீ லாரன்ஸ், ஒலிம்பிக் தங்கப் பதக்கம் வென்றவர், கனடா அணி

கனடா நாட்டில் மிக விரைவாக வளர்ந்து வரும் நகரங்களில் ஒன்றான ப்ராம்பட்டன் தன் வசத்தில் 700,000 மக்களையும் 75,000 வணிக அமைப்புக்களையும் கொண்டிருக்கிறது. நாங்கள் செய்யும் ஒவ்வொரு காரியத்திலும் பொதுமக்களை மனத்தில் வைத்தே செய்கின்றோம். பலதரப்பட்ட சமுதாயத்தினர் எங்களுக்கு வலு சேர்க்கின்றனர், முதலீட்டை நாங்கள் ஈர்க்கிறோம், தொழில்நுட்பரீதியில் மற்றும், சுற்றுச்சூழல்ரீதியிலான புதுமைப் படைத்தலில் முன்னணி வகிப்பதற்கான பயணத்தில் நாங்கள் சென்றுகொண்டிருக்கிறோம். பாதுகாப்பான, நிலைத்து நிற்கவல்ல மற்றும் வெற்றிகரமான ஆரோக்கியமிக்க ஒரு நகரைக் கட்டமைப்பதற்கான வளர்ச்சிப்பாதையில் நாங்கள் பங்கு வகிக்கிறோம். [Twitter](#), [Facebook](#), மற்றும் [Instagram](#) ஆகியவற்றில் எங்களுடன் இணையுங்கள். www.brampton.ca இல் இன்னும் தெரிந்துகொள்ளுங்கள்.

ஊடக தொடர்பு

மோனிக்கா துக்கல்

ஒருங்கிணைப்பாளர், ஊடகம் & சமுதாய ஈடுபாடு

யுதிரீதியான தகவல்தொடர்பு

ப்ராம்பட்டன் நகரம்

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca